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ATA ELETRÔNICA Nº. 144 
127ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às 17h30min no local 

de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de Formosa do Oeste, Estado do 

Paraná, realizou a sua 127ª (centésima vigésima sétima)  Sessão Ordinária,  2º Período 

Legislativo, 4ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura.  Mesa Diretora: Presidente Miguel 

Ascencio Nabarro; Vice-Presidente Airton Hernandes Verussa; Primeiro Secretário 

Mari Claudete Batista de Oliveira; Segundo Secretário Sergio Vesco e Terceiro 

Secretário Josué Ferraz da Silva. Demais Vereadores  Aparecido Leonardo da Silva 

(Biguá), José Gonçalo Marcos,   Milton Penido  e Suzana de Almeida Garcia.  Ausentes 

J o s é  G o n ç a l o  M a r c o s  e  M i g u e l  A s c e n c i o  N a b a r r o .  

______________________________________________________________________ 

EXPEDIENTE:  Moção nº 39/16 de autoria do vereador Milton Penido, requerendo a 

consignação nos anais da casa, manifestação de felicitações pelo transcurso do 162º 

aniversário de fundação da gloriosa Policia Militar do Paraná. Moção de Pesar nº 40 do 

Vereador Milton Penido, a família Nazário da Silva pela morte do senhor Regino  

ocorrida na semana passada. Moção Pesar nº 41 de autoria do Vereador Josué Ferraz 

da Silva, pedindo registro na ata o falecimento do senhor Benedito Gonçalves Ferreira.  

Diversas cartas e comunicados dos Ministérios das Cidades, da Educação e da Saúde 

notificando o Poder Legislativo sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, 

e m  c u m p r i m e nto  a  L e i  Fe d er a l  n º  9 . 4 5 2 ,  d e  2 0  de  m a r ço  d e  1 9 97 .  

______________________________________________________________________ 
ORDEM DO DIA:  Projeto de Emenda a LOM nº 1, de 3/6/2016, da lavra do vereador 

Milton Penido, passando o mandato da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes 

de 1 para 2 anos. Já aprovado em primeiro turno. Em discussão e votação foi aprovado 

por maioria, em segundo e último  turno, com o voto contrário apenas do vereador 

Sergio Vesco.  Projeto de Lei nº 007/2016, do Prefeito Municipal, dispõe sobre a LDO – 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2017. Já aprovado em 

primeiro turno. Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos em 

segundo e último turno. Projeto de Resolução nº 2/16, de autoria do vereador Milton 

Penido, com a Súmula: Altera o mandato da Mesa Diretora e das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal e dá outras providências. Em discussão e votação 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 28, de autoria do vereador Aparecido 

Leonardo da Silva, requerendo da Cohapar Companhia de Habitação do Paraná  cópia 

do convênio firmado com município para a construção de 122 casas populares, para 

fins de verificação da contrapartida da Prefeitura.  Em discussão e votação foi 

a p r o v a d o  u n â n i m e .   

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usou a palavra somente o presidente Vereador Airton, 

que apresentou em nome de todos os edis os  agradecimentos de praxe aos presentes 

pelo acompanhamento dos trabalhos desenvolvidos pelos Vereadores. 
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TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente 

sessão às 17h45min, da qual eu, Wanderley Soares de Lima, servidor designado para o 

ato, lavrei e digitei a presente Ata com os registros nos termos acompanhada da Ata 

Eletrônica em vídeo e áudio contendo a Sessão na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, 

p e l o  P r e s i d e n t e  e  S e c r e t á r i o . 

 
 
 
 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado 

 

 

Airton Hernandes Verussa 

Vice-Presidente  

 

 

Mari Claudete Batista de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


